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Styrelseprotokoll nr 4/23 
Protokoll fört vid styrelsesammanträde den 22 februari 2023 via Teams. 

 

Närvarande:   

Jennie Andersson (JA) - ordförande 

Daniel Fornstedt (DF) 

Karolina Ivarsson (KI)  

Karin Jacobson (KJ)  

Magdalena Persson (MP) 

Göran Fransson (GF) 

Anders Andersson (AA) – generalsekreterare och sportchef 

Lars-Åke Lindh (LÅL) - internationell representant  

Ulf Näslund (UN) - ordförande UUK 

 

Ej närvarande: 

Vilgot Klinthäll (VK) – ungdomsrepresentant 

 Lina Eriksson (LE) – ungdomsrepresentant 

Karl Svansbo (KS) - ordförande valberedning och TK  

 

§ 1 Mötets öppnande  

JA förklarar mötet öppnat. 

  

a) Fastställning av dagordningen 

Fastställs med justering 

 

b) Justering av föregående mötesprotokoll 

Justerat enligt önskemål och publicerat.  

  

§ 2 Ekonomi 

- Bokslut: Korrigeringar är gjorda och godkända via mejl. Lekmannarevisorn är färdig 

med sin granskning och revisorns granskning pågår.  

- Aktuell ekonomi: Utskickad balans- och resultaträkning godkänns. 

- Budget 2023: DF går igenom budgetförslaget. Då det blev klart kort inpå mötet 

kommer det att godkännas mejlledes, senast 2023-03-02. 

 

§ 3 Tävlingskommittén 

- Information av KS: ingen representant för kommittén närvarar. 

- Inomhus dragkamp: flera klubbar har provat på och börjat träna. TK ansvarar för att 

tävling blir av under året.  

- Besök inomhus VM 2023 Parkgate, Nordirland: resa bokad för fem personer, 

inklusive LÅL som åker för TWIF. 
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§ 4 Elitkommittén 

- Information av AA: har arbetat med att ta fram landslagsstaben, några ledare är klara 

och några återstår att ge besked. I övrigt följs planeringen som tidigare lagts, 

eventuellt tillkommer en ny kick-off för damerna då denna uteblivit.  

- TWIF kongress 21-22 april Mannheim: inbjudan och handlingar har inkommit. 

Handlingarna skickas till styrelsen som senare skall diskutera hur förbundet skall 

rösta. 

- ETWF kongress 17-19 mars Berlin: AA åker för ETWF och UN som också sitter i en 

kommitté åker för förbundet.  

 

§ 5 Utvecklings- & ungdomskommittén 

- Information av UN: det planeras ett ungdomsläger med UUK möte i samband med 

detta. Medelpads skolidrottsförbund ska ha en aktivitet den 14/3 där möjlighet att visa 

upp sporten finns. Förfrågan om deltagande går i första hand till Brunnsbergs IF. Det 

har inkommit ett fåtal svar på enkäten om utbildningsbehov från föreningarna, fler 

svar vore önskvärt. RF har en hemsida för Skol IF där möjlighet för att ha en film om 

sporten finns, GF kollar upp detta och för dialog om detta med UN.  

 

§ 6 Inomhus VM 2024 Helsingborg 

- Information om dagsläget: Avtal med Region Skåne, hyra av idrottshall, hotell och 

transport är klara. Intresse för evenemanget verkar finnas från omvärlden.  

- Besök inomhus VM 2023 Parkgate, Nordirland: det är ett mindre evenemang än i 

normal fallet men fem personer skickas för att lära sig så mycket som möjligt om att 

arrangera ett sådant evenemang. AA undersöker möjligheten att trycka lappar som kan 

delas ut som reklam för evenemanget.  

 

§ 7 Rapporter 

- Generalsekreterare: Godkänns. 

- Ordförande: ej utskickad. JA har haft mycket kontakt med Antidoping Sverige inför 

kommande verksamhetsår.  

- Fördelning av Hambergs ansvarsområden och uppgifter: JA har övertagit flera 

uppgifter. Hamberg kan fortsätta med arbetet med nya föreningar i norra delarna av 

landet. I övrigt inga uppgifter som behöver fördelas i nuläget. 

 

 

§ 8 Medlemsföreningar 

Styrelsen har arbetat med sina fadderföreningar. AA har kontakt med samtliga ledamöter 

angående detta och finns som stöd. Det inväntas fortfarande en del dokument från flertalet 

föreningar. 

 

 

§ 9 Hemsidan 

- GDPR, ansvarsfördelning, nyhetsuppdatering: en utbildning av hemsidan har 

genomförts. Nyhetsbrev planeras för i mars, KI begär in ordförande och 

kommittéordförandes bidrag. 
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- Antidoping: Antidoping programmet som ligger på hemsidan är för 2019-2020. UN 

uppdaterar för 2023.  

 

§ 10 Övriga frågor 

- Kalender: projektet läggs ned på grund utav svalt intresse för kalendrarna som 

diskuterats på förgående möte.   

- Organisationsplan: MP får i uppgift att se över Organisationsplanen och presentera det 

uppdaterade dokumentet för styrelsen till nästa möte. 

 

 

§ 11 Nästkommande sammanträde 

 Den 22 mars kl 19.00 via Teams. 

 

§ 10 Avslutning 

JA avslutar mötet.  

 

 

 

 

Datum: 2023-02-22    Justerat: 

 

 

Magdalena Persson   Jennie Andersson 

Sekreterare    Ordförande         
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